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03 листопада 2022 року   м. Рівне     № 2631 

 

 

Про звернення депутатів Рівненської  

міської ради до Президента України  

та Кабінету Міністрів України щодо  

підтримки "зеленої" повоєнної  

відбудови громад 

 

 

Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

Рівненська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Схвалити звернення депутатів Рівненської міської ради до Президента 

України та Кабінету Міністрів України щодо підтримки "зеленої" повоєнної 

відбудови громад (додається). 

2. Апарату міської ради забезпечити надіслання цього звернення до 

Президента України та Кабінету Міністрів України. 

3. Начальнику відділу комунікації та зв’язків із громадськістю Оксані 

Власюк забезпечити оприлюднення на офіційному вебсайті міської ради тексту 

звернення. 

4. Контроль за виконанням цього рішення доручити секретарю міської 

ради Віктору Шакирзяну. 

 

 

 

Міський голова        Олександр ТРЕТЯК 

 



Додаток 

до рішення Рівненської 

міської ради  

03.11.2022 № 2631 

 

 

Звернення депутатів Рівненської міської ради  

до Президента України та Кабінету Міністрів України 

щодо підтримки "зеленої" повоєнної відбудови громад 

 

З огляду на результати обговорень планів повоєнної відбудови України, 

озвучені під час Міжнародної експертної конференції з питань відновлення, 

реконструкції та модернізації України, що відбулася 25 жовтня в Берліні, та 

напередодні 27-ї сесії Конференції сторін Рамкової конвенції ООН про зміну 

клімату (СОР27) закликаємо підтримати голос громад у прагненні до 

відновлення на засадах "зеленої" відбудови. 

Рівненська міська територіальна громада 22 жовтня на собі відчула, 

наскільки централізована енергетична система є легкою мішенню для 

російських ракет, і в цю ж "пастку" так само потрапило багато громад з усієї 

країни. В системі, де є декілька великих джерел енергії, порушення в роботі 

одного з них позбавляє електропостачання одразу великі спільноти людей. 

Багато ж невеликих децентралізованих джерел можуть забезпечувати громади 

енергією навіть тоді, коли деякі з цих джерел вийдуть із ладу, – їх легше одразу 

замінити енергією з інших. 

Тож ми підтримуємо шлях відбудови енергетики, який базується на 

розвитку децентралізованих проектів з відновлюваної енергетики та зменшенні 

залежності від великих енергогенеруючих об’єктів, впровадженні 

енергоефективних заходів та розвитку енергетичної кооперації. Задля 

енергетичної безпеки та незалежності домогосподарства, організації та громади 

повинні мати можливість виробляти власну енергію та управляти нею. 

Пріоритетом має стати встановлення сонячних панелей, теплових насосів та 

належне утеплення. Крім негайної енергетичної безпеки, ми усвідомлюємо 

необхідність скорочення викидів парникових газів з метою досягнення цілей 

Паризької кліматичної угоди (утримання потепління в межах 1,5 градуса до 

кінця століття). 

Україна щодня платить неймовірну ціну за нашу майбутню Перемогу. 

Енергетична безпека громад та індивідуальна енергонезалежність мають бути 

пріоритетними питаннями в порядку денному. Узгодження планів відновлення 

України після російської агресії з цілями декарбонізації та Європейським 

Зеленим Курсом допоможе закласти основи майбутнього "зеленого" зростання. 

Світ, який зіткнувся з надзвичайною кліматичною ситуацією, потребує 

дороговказу для "зеленого" переходу. Цим дороговказом може стати відбудова 

України, яка почнеться з громад. 



Продовження додатка до рішення Рівненської 
міської ради від 03.11.2022 № 2631 
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Враховуючи вищевикладене, ми, депутати Рівненської міської ради, 

просимо сприяти на національному рівні в тому, щоб громади на місцях мали 

можливості для "зеленої" трансформації, яка потрібна для звільнення всієї 

країни від залежності від викопного палива та допоможе пришвидшити 

євроінтеграційний процес. Для нас уже найближчим часом важливо мати: 

1) національний план "зеленої" відбудови, який стане дороговказом для 

громад; 

2) можливість самостійної та прозорої розробки відповідних місцевих 

планів громад з урахуванням власних потреб і можливостей і залученням до 

формування та впровадження загальнодержавної стратегії відновлення. 

Важливо обрати амбітну модель повоєнного відновлення з візією на зразок 

"Зелена Україна як частина глобальної кліматично нейтральної економіки"; 

3) держбюджет, який передбачатиме видатки на функціонування Фонду 

Енергоефективності. Якщо держава не передбачить видатки на 

енергоефективність, то це дасть міжнародним партнерам неправильні сигнали 

про нібито неважливість та непотрібність таких заходів для України. Громадам 

важлива підтримка у співфінансуванні місцевих програм з енергоефективності; 

4) законодавчу базу для стимулювання розвитку малої генерації за рахунок 

відновлюваних джерел енергії та енергоефективності, як от: будівлі з майже 

нульовим споживанням енергії, механізми чистого обліку електроенергії (Net 

Metering та Net Billing), сертифікати гарантій походження "зеленої" енергії, 

револьверні фонди, енергетичні кооперативи. Важливо визначити конкретні 

дедлайни для прийняття законодавчої бази та розробити документи на основі 

ключових принципів та положень відповідно до 4-го Енергетичного пакету 

"Чиста енергія для усіх європейців". 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 

 

 

 


